

Proces verbal

Încheiat azi 18.03.2010 cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului local, convocată conform Dispoziției 349/2010. La ședință participă 12 consilieri din cei 15 aflați în funcție. Lipsesc motivat d-nii.cons.(Berindei Marius, Bodea Roxana și Prunar Macavei). La ședință mai participă dl. Nuț Ștefan –reprezentantul romilor.

D-na Rădac Cristina-secretar, supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare. Cu 11 voturi și un vot împotriva dl. cons. Lazea Marius Bazil Consiliul local îl aprobă. Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că a votat împotriva deoarece la ședința anterioară s-a spus că în ședința de astăzi se vor pune pe ordinea de zi cele două puncte referitoare la „reducerea impozitului pentru mașinile de tip ARO și taxa de alimentație publică propusă ilegal de compartimentul contabilitate”.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că pentru neachitarea taxei de alimentație publică se calculează majorări fără a înștiința pe cei în cauză despre aceasta, dânsul are majorări de 25 lei. Comisia care a fost numită să stabilească dacă taxa este în regulă s-au nu a formulat niște concluzii, iar astăzi trebuia dezbătută această problemă. Va vota și împotriva ordinii de zi și acest lucru îl va face până se va scoate această taxă.

D-na secretar precizează că s-a supus la vot conținutul procesului verbal în sensul că față de ce s-a discutat în ședință este ceva neconsemnat ?

Președintele de ședință dl. cons. Pașca Cristian Dan dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta ordinea de zi. Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul punct:

Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii unui mijloc fix.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-ra Napeu Alina- consilier ADPP
(com.ec., com.juridică)

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că a votat împotriva deoarece pe ordinea de zi s-a pus un proiect de hotărâre privind completarea unei HCL, trebuiau introduse pe ordinea de zi încă două completări a HCL (precizate mai sus), de asemenea s-a reintrodus pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui spațiu Instituției Prefectului jud. Alba, acest lucru este posibil, dar ceea ce solicită Consiliul local nu se poate.

Dl.cons. Bar Constantin precizează că până anul acesta cetățenii or. Cîmpeni beneficiau de o reducere a impozitului cu 10% dacă îl achitau integral până la 31 martie, iar acum această reducere este de doar 5%. Nu a participat la ședință când s-au aprobat impozitele și taxele locale dar colegii din Consiliul local afirmă că li s-a spus că nu s-a modificat nimic și au votat în bloc.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil este de părere că d-na Vârciu Viorica își bate joc de Consiliul local.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan precizează că a constatat că sunt mai multe nemulțumiri referitor la unele impozite și taxe aprobate prin HCL și în aceste condiții solicită ca dl. primar împreună cu dl. cons. Lazea Marius Bazil ș.a. să se deplaseze la Instituția Prefectului jud. Alba pentru a vedea care este modalitatea legală de a se reveni asupra unora dintre impozitele și taxele aprobate prin HCL 129/2009.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că s-a aprobat de către Consiliul local ceva, iar d-na Vârciu Viorica face cum vrea.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan precizează că „greșeala a fost a Consiliului local deoarece a votat în bloc nu s-a votat pe puncte.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că ascultând înregistrarea ședinței respective comisia a concluzinat că nu s-a hotărât de către Consiliul local majorarea taxelor și impozitelor cu mai mult decât inflația.

Dl.cons. Joldeș Gheorghe este de părere că ar trebui adusă HCL pentru a vedea ce s-a votat.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil afirmă că toate taxele sunt date „anapoda”.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan precizează că acea comisie propusă să asculte înregistrarea și să recitească procesul verbal nu a fost împuternicită să ia măsuri.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că s-a aprobat majorarea taxelor cu inflația nu cu 500% ca în cazul taxei de alimentație publică. Toți cei din zonă au reducere de 10% ,d-na Vârciu Viorica a propus 5%.

Președintele de ședință solicită și alte propuneri pentru ordinea de zi, nefiind alte propuneri, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi prezentată cu modificarea propusă. Cu 11 voturi pentru și un vot împotriva dl.cons. Lazea Marius Bazil Consiliul local aprobă următoarea ordine de zi:

1. RAPORT privind starea economică ,socială și de mediu a orașului Cîmpeni în anul 2009.

Prezintă: Ioan Călin Andreș-Primarul orașului Cîmpeni

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind darea în folosință gratuită Instituției Prefectului Alba a unui spațiu în vederea funcționării Oficiului Prefectural Cîmpeni

Inițiator: Primar

Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP
(com.ec.,com.urbanism,com.juridică)

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind avizarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2010 deșus de OS Abrud SA.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP
(com.ec.,)

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind completarea HCL nr.32/2006.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-ra Napeu Alina-consilier ADPP
(com.ec.,com.urbanism,com.juridică)

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii unui mijloc fix.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-ra Napeu Alina- consilier ADPP
(COM.EC.,COM.JURIDICĂ)

6. Informare privind actele normative publicate în Monitorul Oficial al României din perioada februarie-martie 2010 , cu aplicabilitate directă sau care prevăd atribuții în sarcina autorităților publice locale .

Prezintă :d-na Rădac Cristina-secretarul orașului Cîmpeni

7. Stabilirea datei ședinței ordinare din luna aprilie 2010.

8. Probleme curente, întrebări, interpelări, declarații politice.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta Raportul privind starea economică ,socială și de mediu a or. Cîmpeni în anul 2009.

Discuții:

Dl.cons. Drăgoiu Gheorghe pune câteva întrebări d-lui primar :

- Care este stadiul filmului documentar pentru prezentarea or. Cîmpeni pentru care s-a plătit 11.000 lei? (Dl. Primar precizează că toți cei prezenți vor primi un CD cu acest film).

-Pentru serviciul Internet se plătește 510 lei /lună,dar este nemulțumit de Site- ul Primăriei deoarece este incomplet și nu s-a afișat de ex. Ordinea de zi a ședinței Consiliului local,persoanele care au beneficiat de material lemnos ș.a.

- la Reparații aproape toate sumele sunt trecute cu aproximație (ex. la amenajare parcuri s-a trecut suma de 46.145 lei)și nu este de acord ,sumele trebuie să fie exacte.Cînd se face la sfîrșit de an un document de analiză cu plățile efectuate să se treacă sumele cu exactitate.

-referitor la Hala agroalimentară se spune că este a treia de acest fel din țară și a doua din județ,întrebarea se pune după ce s-a făcut clasificarea după mărime,eleganță ca ordine de construcție? (Dl.primar precizează că este vorba de faptul că este identică cu celelalte).

-comunicarea trebuie să fie un atribut important al executivului și de aceea solicită ca pentru fiecare ședință ordinară dl. primar sau viceprimar să prezinte activitatea sau lucrările care s-au realizat în luna respectivă și schițat ceea ce se dorește a se realiza în luna următoare,în acest fel poate veni cu sprijin și propuneri și Consiliul local la ceea ce se va face.

-solicită să se întocmească o listă cu 15-20 probleme prioritare prin consultare cu conducătorii de unități ,cu cetățenii pe o perioadă de 4-5 ani și să se precizeze ce se poate realiza în fiecare an astfel se poate contura o idee în ceea ce privește activitatea în or. Cîmpeni.S-a bucurat cînd s-a aprobat construcția unei școli cu 12 săli de clasă ,dar ar dori să se și materializeze acest lucru deoarece la Șc. Cu clsI-VIII învățămîntul se desfășoară în două schimburi și trebuie făcut ceva în acest sens,este nevoie de o grădiniță deoarece una din grădinițe funcționează în spațiu privat și se plătește chirie ș.a.Trebuie rezolvată problema ca și clasele I-IV să învețe dimineața nu după-amiază .

-între Șc. cu cls. I-VIII să se realizeze locuri de parcare pentru cadrele didactice care vin cu mașina personală la școală.(să se acopere cu plăci o parte din rigola din acea porțiune).

Dl.cons. Bar Constantn precizează că în perioadă de criză (anul 2009) s-au făcut lucruri bune în or. Cîmpeni. Dacă nu ai aceeași culoare politică cu cei de la Guvernare ești dat la o parte și trebuie să te descurci singur,și chiar în această situație s-au făcut câteva lucruri,apreciază realizarea trotuarului de pe lângă parc ș.a.S-au realizat scările de la Colegiul Național Avram Iancu și se pare că sunt probleme și trebuie refăcută lucrarea .Referitor la activitatea de la Casa de Cultură ,în luna decembrie a asistat la un spectacol și a considerat că este un început bun pentru aceasta ,dar nu s-a mai făcut nimic după aceea.Activitatea este prea mică pentru câți angajați sunt.A discutat cu dl.Igna Cornel în sensul că dacă nu se poate organiza concurs de schi să se organizeze un concurs de șah.Apreciază însă că se încearcă achiziționarea bazei sportive,ar trebui luat terenul în chirie dacă nu se poate face altfel pentru a se face activitate sportivă, nu este de acord cu sportul în sală,sportul se face în aer liber.

Dl.primar precizează că transmis la trei mari patroni de cluburi sportive (Becali,Borcea,Paskani) o adresă prin care a prezentat situația stadionului din Cîmpeni în ideea ca dînsii să-l achiziționeze și să realizeze o bază sportivă.

Dl.cons. Bar Constantin precizează că în momentul de față nu crede că sunt interesați deoarece este un moment dificil și au datorii.Pe terenul respectiv s-ar putea face ștranduri ,ar fi bine să se realizeze achiziția acelei baze sportive.

Dl.cons. Stoica Aron este de părere că s-a investit în sport și cultură cca 150 mild. lei vechi și ,ar mai trebui investit încă”.

Dl.primar precizează că dacă ar fi avut această sumă ar fi făcut 3 Case de Cultură,și întreg orașul Cîmpeni,mare atenție la sumele care le spuneti.

Dl.cons. Stoica Aron precizează că Sala de sport de la Colegiul Național a costat 22 mild. lei vechi,iar noua Sală de sport va fi cca 40 mild. lei vechi.Dl.primar precizează că Sala de sport de la Colegiul Național a costat 14 mild. lei vechi,iar sala nouă 32 mild. lei vechi din care contribuția Consiliului local este de cca 2 mild. lei vechi.

Dl.cons. Stoica Aron precizează că este important în ce investește statul român și acum nu sunt bani de pensii ș.a.De două zeci de ani se investește în sport ș.a , dar în producție nu s-a investit și nu se investește nimic nicăieri nu se mai găsesc produse românești.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan precizează că spre deosebire de anul 2008 când a început acest mandat în anul 2009 s-au mai aplanat discuțiile aprinse și orgoliile care erau între membrii Consiliului local și membrii Executivului și a constatat o revigorare a comunicării între membrii Consiliului local și între aceștia și primar și viceprimar. A constatat că nu se lucrează cu aceeași unitate de măsură în toate compartimentele din Primărie,acest lucru se vede și după modul cum vin actele la comisiile de specialitate a Consiliului local,este de părere că secretarul or. Cîmpeni poate verifica toate actele din dosar pentru a vedea dacă sunt bine întocmite ș.a.,uneori au fost puse acte în care în loc de or. Cîmpeni apărea Tălmăci și nu a fost singurul caz.Solicită ca dl. primar și viceprimar să solicite colegilor de la compartimente mai multă seriozitate și implicare,probabil sunt nemulțumiți de salarii ,dar nu sunt obligați să rămână în această instituție ,poate sunt alții care ar fi mulțumiți să facă această muncă. Referitor la Casa de Cultură este personal mulțumit de grupul de colindători de aici.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan citează din Raportul d-lui primar „Nu vreau să arunc opiniei publice o temă falsă, pentru a abate de la problemele reale cu care se confruntă România și comunitatea noastră,dar fac parte dintr-un partid care a adus bunăstare României nu numai în perioada 2004-2008 și care sper să ajungă din nou la conducerea statului.Nu doresc să politizez acest discurs și știu foarte bine că luptele politice ale partidelor dăunează societății,uneori chiar și pe plan local,de aceea sugerez tuturor conducătorilor de instituții deconcentrate din Cîmpeni să-și canalizeze întreaga energie pentru rezolvarea problemelor cetățenilor“.Apreciază în special ceea ce a sugerat conducătorilor instituțiilor deconcentrate.

Dl.cons. Bar Constantin apreciază ideea de a face totul pentru a atrage noi investitori.

Dl.primar face precizări referitor la întrebările adresate și la ceea ce s-a discutat :

-s-au adus critici la adresa funcționarilor din Primărie ,este adevărat că în orice instituție cât și în domeniul privat sunt oameni buni și mai puțin buni,faptul că se greșește modul de exprimare nu după aceasta trebuie catalogat un funcționar public.Și dânsul primește materiale din partea d-lor consilieri care sunt cu greșeli dar nu le-a evidențiat.Consideră că sunt cei mai competenți dacă au ajuns aici să facă legile orașului.

-referitor la concursul de șah va discuta cu dl. Igna de la Casa de Cultură să organizeze acest concurs împreună cu domnii consilieri care doresc să se implice.

-la Șc.cu cls. I-VIII va încerca să aducă plăci pentru a realiza acea parcare de care amintea dl. cons. Drăgoiu,dar va trebui gândit cum se va coborî bordura care este înaltă.

-va încerca dânsul sau dl.viceprimar să prezinte la fiecare ședință o listă cu activitățile lunare.

-referitor la lista de priorități aceasta este în planul de dezvoltare a orașului care a fost întocmit și unde dl. cons. Drăgoiu a fost coparticipant,a fost de asemenea de acord cu lista de investiții și reparații propusă și uneori modificată.

-poate nu întodeauna a avut cea mai bună comunicare cu Consiliul local,dar în 2009 și până în prezent comunicarea între legislativ și executiv a fost mai bună decât la început,nu trebuie ca toată lumea să fie de acord cu ceea ce se propune.

-referitor la Hala agroalimentară este de părere că s-a făcut un lucru bun pentru oraș și este apreciată această realizare,în 25 .03 2010 ora 11³⁰ se va inaugura Hala agroalimentară.

-referitor la sumele estimate pentru coșurile stradale de pe lista de reparații ș.a este o greșeală pe care și-o asumă.

-referitor la Site –ul Primăriei este de cea mai proastă calitate de aceea a hotărât să facă un nou contract și să se realizeze un SITE nou la realizarea căruia va dori să participe și membrii Consiliului local.

-referitor la filmul documentar despre or. Cîmpeni precizează că este un film bun și nu este politizat,cei prezenți vor primi câte un exemplar.

20

Dl.cons. Pașca Cristian Dan apreciază pozitiv faptul că dl. primar își apără colegii(funcționarii), dar d-nii consilieri nu dau examen pentru a ajunge în funcție și nu este obligatoriu să se știe exprima deoarece de aceea sunt compartimentele de specialitate pentru a pune pe hârtie ceea ce gândesc aceștia.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de.

Președintele de ședință dă cuvântul d-rei Napeu Alina-cons. A.D.P.P., pentru a prezenta referatul înreg. la nr.2709/2010. Dl.primar prezintă expunerea de motive.

Dl.cons.Bar Constantin prezintă raportul comisiei economice și arată că acesta este nefavorabil.(d-nii consilieri de la PNL s-au abținut).

Dl.cons.Joldeș Gheorghe prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că acesta este nefavorabil.

Dl.cons.Borteș Dan Gabriel prezintă raportul comisiei juridice și arată că acesta este nefavorabil.

Discuții:

D-ra Napeu Alina precizează că Instituția Prefectului jud. Alba a revenit cu solicitarea aceasta.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan precizează că acesta este motivul pentru care s-a repus pe ordinea de zi.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil este de părere că dacă se dorește se aprobe ceva se tot repune pe ordinea de zi, iar dacă nu se dorește să se aprobe atunci nu se repun pe ordinea de zi și se sugerează să se ceară lămuriri la Instituția Prefectului jud. Alba.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan precizează că și data trecută la supunerea la vot în plen membrii PNL ai Consiliului local s-au abținut deoarece s-a stabilit că nu se mai dă nimănui nimic pe gratis. În anul 2004 s-a dat gratuit acest spațiu pentru desfășurarea activității Oficiului prefectural din Cîmpeni și pentru a nu se considera că se politizează această solicitare face apel la colegii de partid să voteze pentru, chiar dacă persoana care va lucra nu este agreată.

Dl.cons. Stoica Aron precizează că este membru PD-L dar va vota împotriva acestui proiect de hotărâre deoarece are credința că „omul sfințește locul”, ori persoana care va fi acolo nu și-a respectat obligațiile față de dânsul și nu numai. Așa cum a „fentat” pe unii și pe alții se pune întrebarea ce va învăța pe cetățenii care vin să-i ceară sfatul? Dânsul este împotriva persoanei respective.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil este de părere că trebuie stabilit ca în cazul în care comisiile de specialitate dau aviz nefavorabil nu ar trebui ca proiectul de hotărâre să mai intre în discuția Consiliului local, să se scoată de pe ordinea de zi. De asemenea dacă un proiect de hotărâre a fost respins de către Consiliul local ar trebui ca cca 6 luni să nu mai fie reintrodus pe ordinea de zi, nici chiar modificat.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan precizează că ordinea de zi o stabilește dl. primar.

Dl.cons. Bar Constantin este de părere că nu contează omul care va lucra în acest spațiu, ci din respect pentru Instituția Prefectului jud. Alba să se dea acest spațiu pentru o perioadă de 6 luni. Cum își va desfășura activitatea persoana respectivă va trebui să intereseze pe cei de la putere nu Consiliul local Cîmpeni.

Dl.cons.Drăgoiu Gheorghe este de părere că pentru orașul Cîmpeni și pentru întreaga zonă este nevoie de Oficiul Prefectural în orașul Cîmpeni. Nu este problema Consiliului local cine este persoana respectivă deoarece angajarea nu o face Consiliul local Cîmpeni, acesta aprobă sau nu spațiul respectiv.

Dl. primar precizează că dl. respectiv are notorietatea pe care o are, este consilier al Prefectului, Directorul Oficiului prefectural din Cîmpeni la ora actuală este dl. Bodea Călin. Dacă va fi menținut în funcție din luna august sau septembrie va veni dl. Bodea Călin.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Cu 10 voturi

pentru și 2 voturi împotriva d-nii cons(Stoica Aron și Lazea Marius Bazil), Consiliul local îl aprobă, și adoptă **Hotărârea nr.30/ 2010.**

Dl.cons. Stoica Aron este de părere că ar fi trebuit să i se dea o lecție acestui domn, care își va desfășura activitatea la Oficiul Prefectural în perioada imediat următoare, indiferent de unde se intervine pentru el.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință dă cuvântul, d-rei Napeu Alina-cons. A.D.P.P. pentru a prezenta referatul înreg. la nr.2007/2010. Dl.primar prezintă expunerea de motive.

Dl.cons.Bar Constantin prezintă raportul comisiei economice și arată că acesta este favorabil .

Discuții:

Dl.Paşca –O.S Abrud precizează că a dorit să informeze Consiliul local în legătură cu activitatea de cultură și refacere ,respectiv cu lucrările de împădurire pentru fondul forestier al Primăriei Cîmpeni s-a întocmit Amenajamentul silvic care a intrat în vigoare cu data de 01.01.2009,acestea sunt făcute de Institutele de cercetări silvice și aici se stabilesc toate lucrările care trebuie făcute pe o perioadă de 10 ani.Pe lângă lucrările de tăiere a pădurii se stabilesc și celelalte lucrări.Conform amenajamentului în pădurea Primăriei Cîmpeni figurează 360 ha de împăduriri (în 10 ani)cca 36 ha /an ,3,8 ha sunt suprafețe tăiate și neregenerate, 142 ha suprafețe cu vegetație forestieră cu goluri mari unde trebuie intervenit.Pentru această suprafață de cca 150 ha ar trebui să se înceapă lucrările urgent celelate suprafețe pe măsură ce se taie se și împăduresc.Pentru această împădurire este nevoie de cca 1.800.000-2.000.000 de puietți de diferite specii activitatea este deosebită iar contractul nu se poate încheia pe perioadă scurtă ca și în agricultură, nu este obligatoriu ca acesta să se încheie cu O.S Abrud ,dânșii doresc o colaborare și în continuare cu Consiliul local Cîmpeni.Puietții pentru pepinieră trebuie ținuți 2-3 ani în solarii sau în altă parte până când sunt replantați .La sfârșitul semestrului I expiră contractul cu O.S Abrud și trebuie gândit să se încheie un contract pentru o perioadă mai lungă de timp,deoarece în condițiile actuale OS Abrud nu poate realiza lucrările precizate mai sus.

D-na secretar întreabă dacă cele 36 ha într-un an de zile nu avea OS Abrud obligația să le împădurească?Până la această dată nu s-a împădurit nimic?Care este timpul fizic pentru împădurirea unui hectar?

Dl.Paşca -OS Abrud precizează că nu s-a împădurit nimic ,deoarece plantațiile nu se fac oricând.Un hectar împădurit costă cca 6000 lei.

D-ra Napeu Alina precizează că au existat sume pentru 3,8 ha de împădurit în fondul de regenerare.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan întreabă ce lucrări intră în 6000 lei.

Dl.Paşca –OS. Abrud precizează că este vorba de valoarea puietilor și lucrările de plantare a acestora.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan întreabă ce costuri implică plantatul pentru un hectar?

Dl.,Pașca –OS Abrud precizează că total manoperă este cca 6400 lei pentru 3,8 ha. După plantarea care se face primăvara se fac lucrări de întreținere în cursul verii.

Dl.cons. Borteș Dan Gabriel întreabă la ce se referă cheltuielile directe 40%?

Dl.cons. Pașca Cristian Dan este de părere că mulți dintre tineri nu știu cum arată pădurile din munte și s-ar putea face un parteneriat între Consiliul local și școlile din Cîmpeni care să se materializeze prin plantarea de puietți,ar putea petrece timp în aer liber nu în fumul de țigară din baruri,în acest caz s-ar putea economisi bani pentru plantare.

Dl.cons. Oprea Ioan Valentin este de părere că procentul de prindere va fi de 5% în acest caz.

Dl.cons. Pașca Cristian Dan este de părere că dacă vor participa elevii aceștia vor lucra sub îndrumarea pădurarilor,este de părere că merită încercat.

